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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 11 juin 2025 en présentiel.


ÉTAIENT PRÉSENTES
Isabelle Blanchard, Noémie Crépeau-Jolette, Caroline Major, Marie-Claude Dumont, Jessica Chrétien, Josianne Canuel, Alison Delaney, Gracia Bolduc, Mélanie Cyr-Séguin, Roxanne Cairney, Christine D’aoust, 

AUCUNE ABSENCE


1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE

La présidente constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h58.


2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.

Proposé par Noémie Crépeau-Jolette et appuyé par Caroline Major.


3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 21 MAI 2025
 
             Il est résolu d’adopter le procès-verbal du 21 mai tel que présenté.
  
             Proposé par Noémie Crépeau-Jolette et appuyé par Mélanie Cyr-Séguin.


4. PAROLE AU PUBLIC

              Aucun public n’est présent.


5. HORAIRE ÉCOLE

Madame Blanchard présente les modifications qui ont été apportées à l’horaire de l’école.



6. DATES DE RENCONTRES ET FIN D’ÉTAPES 2025-2026

             Madame Blanchard présente les dates pour les rencontres de parents, les fins d’étapes et 
             les remises des bulletins pour l’année scolaire 2025-2026.

             Il est résolu d’accepter les dates proposées. 

             Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Caroline Major.


7. DATE ASSEMBLÉE ANNUELLE 2025-2026

            La présidente propose de faire l’assemblée annuelle le 10 septembre 2025.

            Il est résolu d’accepter la date proposée.

            Proposé par Christine et appuyé par Gracia Bolduc.


8. RÈGLES DE FONCTIONNEMENT ÉCOLE ET CODE DE VIE

            Après consultation des membres du personnel de l’école, nous garderons le même 
            fonctionnement école et le même code de vie. Cependant, un ajout sera fait concernant 
            l’interdiction des jouets qui viennent de la maison.              

             Il est résolu de garder le même fonctionnement école et d’ajouter une règle à notre code   
             de vie concernant l’interdiction d’apporter des jouets à l’école sauf avec une permission 
             spéciale (récompense).

            Proposé par Marie-Claude Dumont et appuyé par Roxanne Cairney.


9.  FDS ($ RESTANT ET VOCATION 2025-2026)

            L’argent amassé avec la vente de la pizza sera déposé dans les fonds à destinations  
            spéciales. Ce montant pourra être utilisé pour l’embellissement de la bibliothèque de l’école. 
           
            Il est résolu de déposer l’argent de la pizza dans les fonds à destinations spéciales afin de   
            l’utiliser pour l’achat de matériel pour la bibliothèque de l’école. 

            Proposé par Christine D’aoust et appuyé par Mélanie Cyr-Séguin.


10. RÈGLES ET FONCTIONNEMENT SDG

            Noémie présente les règles ainsi que le fonctionnement du service de garde pour l’année  
            scolaire 2025-2026.

            Il est résolu d’accepter les règles et le fonctionnement du service de garde.

            Proposé par Gracia Bolduc et appuyé par Roxanne Cairney.

11. CAMPAGNE DE FINANCEMENT 2025-2026

               Quelques idées de campagnes de financement ont été proposées dont un BBQ au début   
               de l’année scolaire 2025-2026 et la vente de la pizza. Nous regarderons aussi pour une 
               autre campagne de financement, mais il est encore trop tôt pour faire un choix. 

12. MOT DE L’OPP
  Les activités pour la dernière journée d’école sont déjà toutes prêtes. Nous espérons  
               avoir de la belle température. 

13. MOT DU COMITÉ DE PARENTS

         Il n’y a pas eu de nouvelle rencontre depuis la dernière réunion du CÉ. Christine présente   
               tout de même les points qui seront à l’ordre du jour lors de la prochaine rencontre.  


14. MOT DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS

              Les sorties de fin d’année sont déjà commencées et sont grandement appréciées de la part   
              des enseignantes et des élèves.


15. MOT DE LA RESPONSABLE EN MILIEU SCOLAIRE
              Aucun point à ajouter.  

16. MOT DE LA PRÉSIDENTE

              Alison a bien aimé son rôle de présidente au sein du CÉ cette année. Elle ne sera   
              malheureusement pas de retour l’an prochain puisque sa fille fréquentera le secondaire. 

17. MOTS DE LA DIRECTION

       Madame Blanchard présente les classes pour l’an prochain. Elle remercie les parents du CÉ   
              au nom des membres du personnel en soulignant leur grande implication au sein de l’école.
              Elle remercie également le personnel de l’école qui siège sur le CÉ. 

18. VARIA
              Aucun point au varia

19.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE

Il est résolu de lever l’assemblée à 19h49.

Proposé par Roxanne Cairney et appuyé par Gracia Bolduc.


_______________________	____________________
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